



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2017

CURSO DE FÉRIAS DO PROGRAMA CENTRO DE ESTUDOS DE LÍNGUAS

A COORDENAÇÃO GERAL DO PROGRAMA CENTRO DE ESTUDOS DE LÍNGUAS (CEL) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público que o Edital nº 004/2017 está sendo retificado, conforme segue:

1 – No item 1, quadro de oferta de vagas, horário das aulas do Edital nº 004/2017, **onde se lê:**

1. (...)

Segunda à Sexta 08h às 12h

Leia-se:

1. (...)

Segunda à Sexta 09h às 12h

2 – No item 2, 2.1 período de inscrições do Edital nº 004/2017, **onde se lê:**

- I- Pré-inscrição com preenchimento de formulário disponibilizado na secretaria do Centro de Estudos de Línguas, no período de dois à cinco de janeiro de 2018;
- II- Pagamento de boleto bancário (GRU) de matrícula até o dia cinco de janeiro de 2018;
- III- Não serão aceitas fichas de inscrição na data posterior a cinco de janeiro de 2018;

Leia-se:

- I- Pré-inscrição com preenchimento de formulário disponibilizado na secretaria do Centro de Estudos de Línguas, no período de dois à doze de janeiro de 2018;
- II- Pagamento de boleto bancário (GRU) de matrícula até o dia doze de janeiro de 2018;
- III- Não serão aceitas fichas de inscrição na data posterior a doze de janeiro de 2018;

3 – No item 4, período das aulas do Edital nº 004/2017, **onde se lê:**

As aulas dos cursos ofertados no período de férias terão carga-horária total de 120h/a distribuídos em trinta dias letivos que serão de oito de janeiro à vinte e três de fevereiro de 2018;

Leia-se:

As aulas dos cursos ofertados no período de férias terão carga-horária total de 60h/a distribuídos em vinte dias letivos que serão de quinze de janeiro à nove de fevereiro de 2018;



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Faculdade de Letras
Centro de Estudo de Línguas – CEL



4 – Os demais itens do Edital nº 004/2017 permanecem inalterados.

5 – O Edital e suas respectivas retificações encontram-se à disposição dos candidatos, publicado na página eletrônica [facebook.com/celufam](https://www.facebook.com/celufam).

Manaus (AM), 16 de novembro de 2017.

MARIA PERPÉTUA SILVA PESSÔA
Coordenadora Geral do Centro de Estudos de Línguas.